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暮
ら
し
の
情
報

　

原
爆
被
爆
者
二
世
の
方
で
希
望
者
を
対
象

に
無
料
で
健
康
診
断
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

実
施
場
所　

飯
塚
病
院
（
事
前
予
約
が
必
要
）

　

☎
２
９
・
８
０
０
９

期　

間　

10
月
１
日
～
平
成
23
年
２
月

28
日
（
※
土
日
、祝
日
、年
末
年
始
を
除
く
）

時　

間　

９
時
～
10
時

そ
の
他　

他
の
医
療
機
関
で
の
受
診
を

希
望
の
方
は
、
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

問
合
先　

福
岡
県
健
康
増
進
課
保
健
事
業
係

　

☎
０
９
２
・
６
４
３
・
３
２
７
０

　

福
岡
県
と
筑
豊
地
区
の
市
町
村
で
は
、

地
方
税
の
滞
納
処
分
の
た
め
差
し
押
さ
え

た
財
産
を
入
札
に
よ
り
公
売
し
ま
す
。

日　

時　

10
月
23
日
㈯ 

９
時
～
開
場
、

10
時
～
入
札
開
始

場　

所　

福
岡
県
飯
塚
総
合
庁
舎

　
（
飯
塚
市
新
立
岩
八
ー
一
）

出
品
物　

家
具
、
美
術
品
、
ア
ク
セ
サ
リ
ー
な
ど

持
参
品　

買
受
代
金
、
身
分
証
明
書
、
印
鑑

そ
の
他　

出
品
物
の
詳
し
い
内
容
は
、
福
岡
県

庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

　

納
付
が
期
限
に
遅
れ
ま
す
と
、
期
限
の
翌

日
か
ら
納
付
さ
れ
る
日
ま
で
延
滞
税
が
か
か

る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
廃
業
や
業
況
不
振
等
で
所
得
税
の

金
額
が
予
定
納
税
基
準
額
よ
り
少
な
く
な
る

と
見
込
ま
れ
る
場
合
は
、
減
額
申
請
を
す
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。
第
２
期
分
の
減
額
申
請

の
期
限
は
11
月
15
日
㈪
で
す
。

問
合
先　

飯
塚
税
務
署 

　

☎
２
２
・
６
７
９
３

日　

時　

11
月
19
日
㈮

【
午
前
の
部
】
９
時
30
分
～
受
付
、
10
時
～
12
時

【
午
後
の
部
】
13
時
30
分
～
受
付
、
14
時
～
16
時

場　

所　

イ
イ
ヅ
カ
コ
ス
モ
ス
コ
モ
ン

問
合
先　

飯
塚
税
務
署 

法
人
課
税
第
一

部
門 

源
泉
所
得
税
担
当

　

☎
２
２
・
６
７
９
３

　

福
岡
県
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
の
被
保

険
者
を
対
象
に
健
康
診
査
を
実
施
し
て
い

ま
す
。
平
成
22
年
度
の
受
診
期
限
は
平
成

23
年
３
月
31
日
ま
で
で
す
。
ま
だ
受
診
し

て
い
な
い
方
は
、
指
定
医
療
機
関
等
で
お

早
め
に
受
診
を
お
願
い
し
ま
す
。
指
定
医

療
機
関
に
つ
い
て
は
、
受
診
票
と
一
緒
に

一
覧
表
を
お
送
り
し
て
い
ま
す
。

　

受
診
の
時
は
、
保
険
証
と
広
域
連
合
が

郵
送
し
た
受
診
票
が
必
要
で
す
。
受
診
票

が
見
あ
た
ら
な
い
場
合
は
、
再
発
行
を
い

た
し
ま
す
の
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

問
合
先　

福
岡
県
後
期
高
齢
者
医
療
広

域
連
合 

お
問
い
合
わ
せ
セ
ン
タ
ー

　

☎
０
９
２
・
６
５
１
・
３
１
１
１

　

不
妊
に
悩
む
夫
婦
に
対
す
る
、
不
妊

治
療
費
の
助
成
を
行
っ
て
い
ま
す
。

対
象
治
療　

体
外
受
精
ま
た
は
顕
微
鏡
受

精
（
凍
結
卵
・
胚
を
使
用
し
た
治
療

を
含
む
）
※
但
し
、
指
定
医
療
機
関

に
お
い
て
受
け
た
治
療
に
限
り
ま
す
。

対
象
者　

福
岡
県
内
（
福
岡
市
・
北
九
州

市
を
除
く
）
に
お
住
ま
い
の
ご
夫
婦

助
成
額　

一
回
の
治
療
に
つ
き
上
限
額

15
万
円
、
一
年
度
あ
た
り
二
回
ま
で
。

申
請
期
間　

治
療
の
終
了
し
た
日
の
属

す
る
年
度
内
に
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

そ
の
他　

助
成
対
象
、
所
得
制
限
等
詳

し
く
は
、
お
問
合
せ
く
だ
さ
い
。

問
合
先　

嘉
穂
・
鞍
手
保
健
福
祉
環
境

事
務
所 

健
康
増
進
課

　

☎
２
９
・
０
２
７
７

問
合
先　

地
方
税
収
対
策
本
部
筑
豊
地

区
特
別
対
策
班

　

☎
２
１
・
４
９
６
８

　

11
月
11
日
～
17
日
ま
で
の
「
税
を
考

え
る
週
間
」
に
、
飯
塚
税
務
署
で
は
無

料
の
「
口
腔
ガ
ン
検
診
」
及
び
「
税
の

パ
ネ
ル
展
」
を
開
催
し
ま
す
。

日　

時　

11
月
13
日
㈯ 

13
時
～
17
時

場　

所　

飯
塚
あ
い
タ
ウ
ン
２
階 

市
民

交
流
プ
ラ
ザ

無
料
口
腔
ガ
ン
検
診　

受
診
希
望
者
は
、

電
話
に
て
予
約
を
お
願
い
し
ま
す
。

受
付
期
間　

11
月
12
日
㈮
の
午
前
中
ま
で

※
但
し
、
先
着
40
名
に
な
り
次
第
締
切

申
込
先　

㈳
飯
塚
歯
科
医
師
会

　

☎
２
２
・
２
１
２
４

　

振
替
納
税
を
利
用
し
て
い
な
い
方
は
、
納

期
限
（
11
月
30
日
㈫
）
ま
で
に
金
融
機
関
又

は
税
務
署
の
窓
口
で
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

振
替
納
税
を
利
用
し
て
い
る
方
は
納
期
限
に

指
定
さ
れ
た
金
融
機
関
か
ら
自
動
的
に
納
付

さ
れ
ま
す
。
納
期
限
前
に
口
座
の
残
高
を
ご

確
認
く
だ
さ
い
。

平 22. 広報けいせん 10 月  18 頁

後
期
高
齢
者
の
健
康
診
査
に
つ
い
て

筑
豊
地
区
合
同
公
売
会

税
を
考
え
る
週
間
に
つ
い
て

平
成
22
年
度
分
給
与
所
得
の
年
末
調
整
説
明
会

平
成
22
年
度
分
所
得
税
の
予
定
納
税（
第
２
期
分
）

原
子
爆
弾
被
爆
者
二
世
に
対
す
る
健
康
診
断

生
活
・
雇
用

平
成
22
年
度
分
不
妊
治
療
費
助
成
事
業


